

## С 26 августа в Якутии стартовала благотворительная акция "Добро в руках"



С 26 августа в Якутии стартовала благотворительная акция "Добро в руках". Традиционно каждый год школьники дарят учителям цветы. Это десятки букетов, которые просто вянут в стенах учебного класса. Если задуматься, то почему бы не направить деньги, потраченные на цветы, на благотворительность.

Первосентябрьская акция стартует уже в третий раз. **Добрая Акция** становится традицией.

Все собранные средства пошли на помощь детям с инвалидностью и детям с ограниченными возможностями здоровья. По словам родителей, подобные проекты очень важны, поскольку они учат подрастающее поколение не только помогать, но и пониманию того, что мы все равны.

**Из нашей школы 1 сентября 2019 г. подключились учащиеся из 7 «А» класса (классный руководитель Петрова С.В.) к благотворительной акции «Добро в руках».**



